http://www.hkcd.com



行政長官林鄭月娥(左)向車淑梅(右)頒授榮譽勳章

232人獲頒勳章及獎狀

【香港商報訊】記者戴合聲報道:今屆政府任期內最 後一次舉行的勳銜頒授典禮,於11月20日起一連3日在 禮賓府舉行,由行政長官林鄭月娥主持。因應新冠肺炎 疫情影響及遵守社交距離措施,今年典禮以閉門形式進 行。在昨日第2天的授勳典禮上,合共頒授勳銜及獎狀 予出席的232名受勳人士,受勳人士中,80人接受榮譽 勳章和152人接受行政長官社區服務獎狀。

今年獲授勳銜及嘉獎的人士來自社會不同階層和不 同背景,他們爲香港在不同範疇作出重大的貢獻,惠

生、法律、慈善公益、金融、工商業、科研、教育、 文化、藝術、體育、保育、青年工作、婦女事務、種 族融和,以及勞工和福利等。

多人獻力抗疫獲獎狀

政府發言人早前指出,一如2020年,爲表揚各界 人士在過去一年就應對新冠肺炎疫情及相關工作的貢 獻,今年獲頒授行政長官社區服務獎狀及行政長官公

共服務獎狀這兩個獎項的人士特別多。今年一共746 人獲授勳及嘉獎,是回歸以來最多。於昨日共頒授勳 銜及獎狀予出席的232名受勳人士,受勳人士中,80 人接受榮譽勳章和152人接受行政長官社區服務獎

其中獲頒榮譽勳章的包括:戴樂群、何鉅業、車淑 梅、符碧珍、周松東、林國明等。獲行政長官社區服 務獎狀的包括:張培剛、吳靜玲、李志榮、關寶珊、 鍾展超、鄭志雄、鄧智聰等。

各地區候選人密鑼緊鼓拉票

擺街站鬥宣傳選戰升溫



【香港商報訊】記者周偉 立報道:2021年立法會換屆 選舉將於12月19日舉行,距 離投票日餘不足一個月時

間,各黨派的候選人正積極進行競選工作。多名候選人昨 日在全港多區鬧市中心擺街站宣傳政綱,並向市民解說新 選舉制度下的投票方式,以及呼籲市民積極投票,以爭取 更多的市民支持,選舉氣氛亦逐漸高漲。發展局局長黃偉 綸昨在網誌撰文介紹東涌海濱改善工程時也不忘作呼籲, 指完善選舉制度後可切實提升香港管治效能,政府會全力 辦好12月19日的選舉,確保在公平、公正、廉潔、有序情 況下進行,希望選民踴躍投票



港島東地區直選候選人梁熙昨於港鐵太古站出口擺街站宣傳政綱。

葉劉陳學鋒港島西碰頭

港島西地區直選候選人、新民黨主席葉劉淑儀,以 及民建聯副主席陳學鋒,昨日上午於港島西香港大學 港鐵站門外進行宣傳。葉劉淑儀稱,不少選民在內地 或海外未能回港,預期今屆投票率約25%至30%,比 過去爲低,雖然當局有意在口岸設立投票站,可是效 用不大,同時不少市民對新選制未有充分了解,包括 所屬選區位置、新的投票方式等,建議政府加大宣傳 力度,讓市民充分了解新的選舉制度

陳學鋒表示,近日已走遍港島西全區聆聽市民的聲

音,明顯感受到近日選舉投票氣氛熱烈。他認爲投票 率將反映對新選制的支持,希望更多市民可以積極踴 躍投票。到場支持陳學鋒的行政會議成員葉國謙表 示,預計地區直選的投票率較過去爲低,而選委會的 投票率可達九成

吳秋北梁熙廖添誠對陣

另一方面,港島東地區直選3名候選人,工聯會會長 吳秋北、民建聯常委梁熙、新民黨成員廖添誠,昨在 港鐵太古站設置街站爭取市民支持。吳秋北表示,提 名期結束,選舉氣氛將越來越高漲,完善選舉制度以 後,相信議會將比過去更爲高效,能積極有爲做事, 期望市民可以履行公民責任,12月19日到票站投票。

梁熙表示,過去一星期由早至晚都在街頭爭取市民 支持,市民的反應普遍良好,民建聯正不斷接觸市 民,呼籲支持者積極投票。廖添誠則說,選舉氣氛及 反應良好,派出不少宣傳品,市民對候選人的政綱都 十分有興趣。選委會界別候選人、新民黨常務副主席 黎棟國昨日亦到現場支持廖添誠,他認爲選舉過程、 候選人的議題辯論等亦十分重要,投票率的高低不應 該視爲選舉最重要的標準。

新界東南選區候選人李世榮與團隊昨日馬不停蹄到



新界東南選區候選人李世榮(右)擺街站宣傳拉票。

各港鐵站及小區巡迴做街站,宣傳政綱並爭取市民支 持。工聯會將軍澳地區服務處、香港南平聯誼總會、 民建聯西貢將軍澳支部、新界社團聯會西貢地區委員 會等一衆社團領袖到場支持。

李世榮呼籲新界東南的選民在12月19日踴躍投

街站被淋腐蝕液遭譴責

新界西南選區候選人陳恒鑌落區時稱,感受到臨近 選舉,市民投票意欲漸濃。他希望當選後可將地區聲 音帶入議會。而在昨日中午12時許,民建聯成員在葵 涌葵翠邨一便利店外擺街站為陳恒鑌助選期間,有懷 疑腐蝕性液體兩度從高空淋下,濺中街站兩名女成 員,分別額頭和左腿紅腫,她們毋須送院,警方到場 調查後暫無人被捕。陳恒鑌事後在社交網站發聲明, 強烈譴責暴力行爲。

報名參選立法會地方選區的人士,香港島西有方龍 飛、陳學鋒、葉劉淑儀。香港島東有吳秋北、廖添 誠、梁熙、潘焯鴻。新界西南爲陳恒鑌、陳穎欣、劉 卓裕。新界東南爲李世榮、蔡明禧、林素蔚。其他候 選人名單請參閱:https://www.elections.gov.hk/legco2021/chi/nomination2.html • (1)



公園舉行《漢服節之全球漢服出行日──中國香港站》活動(圖)。今次參加者是跨年代、跨國界的香港市民,包 括來自英、美、德、俄的居港外籍人士,各人都穿上不同朝代制式的漢服,並跟隨防疫措施以4人一組有序地進行 群舞快閃「盛唐夜唱」等,把活動推向高潮。協會指出,漢服文化,承載着民族意念和歷史的記載,穿上漢服更能 感受華夏兒女的自豪,希望大家努力打造屬於我們的節日民俗活動 記者 馮瀚文攝

社工註册局成員擬須宣誓

長羅致光昨日在網誌表示,落實香港國安法的工作, 已是政策局與相關部門的恆常工作。社工註冊局成員 在理念上屬於公職人員,港府或需要修訂法例,要求 社工註冊局成員依法宣誓。

羅致光:理念上屬公職人員

羅致光透露,特區政府正研究加強維護國家安全的 相關工作,亦與勞工處正就《職工會條例》調整,展 開立法修訂的研究及準備工作,切實維護國家安全, 待相關工作大致完成後,會諮詢持份者

爲訂立目的是保障社工權益,視註冊局與「工會」無 異,但其實是透過立法,由社會授權給註冊局,負責 社工資歷認可和監管工作,因此註冊局行使的是一種 來自法例的「公權」,行使這項「公權」的註冊局成 員,在理念上便屬於公職人員,需要滿足香港國安法 中對公職人員的要求。

羅致光指出,局方上月已就有關修訂《職工會條 例》的建議諮詢立法會,擬將危害國家安全的罪納入 條例附表。局方將在新一屆立法會成立後,在適當時

港島婦聯社區巡遊傳正能量

【香港商報訊】記者唐信恒報道:香港島婦女聯 會、「和美家庭心連心藝術團」和「與愛同行義工 團」舉辦「和美家庭心連心藝術團」社區巡遊表演,

昨日在上環文化廣場舉行起步儀式,主席金鈴,首席

詩,名譽會長胡景天,秘書長胡玉貞,會員李松蔓等

金鈴在致辭時提到,許多女性在新冠肺炎疫情下 需要同時兼顧工作及家庭、承受巨大的壓力,聯會 特別組建「和美家庭心連心藝術團」,把音樂藝術 帶到社區、「與愛同行義工團」亦將聯同「和美家 庭大使」展開女性壓力和生活問題調研,爲婦女謀

會長張朱秋慧,常務會長張馨玲,會長諸葛紫岐,副

主席趙華娟、陳巧莉、吳丹、劉江紅、邱婕兒、朱穎

登開篷巴士巡遊

一衆嘉賓及藝術團團員還登上開篷巴士巡遊港 島,並於香港仔海怡半島海怡東商場、西環寶翠 園、跑馬地電車總站及太古康安街康山道交界站點 停靠,樂手們於巴士上演繹音樂、將正能量帶給全

香港島婦女聯會「和美家庭心連心藝術團」社區巡 遊表演將繼續於本月28日、下月5日和12日舉行,並 有不同社會賢達及演藝界名人參與,會方歡迎市民加 入巡遊、傳遞和美家庭、和諧社區理念。

藝術團團員也呼籲市民在12月立法會選舉中爲香港 未來投下神聖一票



香港島婦女聯會舉辦「和美家庭心連心藝術團」社

「恒生青年前路探索計劃 | 助年輕人尋創業方向

【香港商報訊】記者呂明霞報道:由香港善導會主 辦、恒生銀行全力支持的「恒生青年前路探索計劃」 (後稱計劃),旨爲本港年輕人建立學校以外體驗式學 習平台,讓青年從各自興趣及能力出發,探索不同行 業現況與發展。爲幫助年輕人創新創業,鍛煉與人溝 通、交往的能力,該計劃於2021年11月27至28日於 荃灣南豐紗廠舉行「Tailor Made Your Future—訂造 未來・青年市集」,參與項目的3位年輕檔主分別涉 獵手作飾物、插畫、攝影,他們將自己的興趣愛好與 掙錢相結合,藉此市集鍛煉與客戶溝通、達成交易的 能力。

鍛煉與客戶溝通等能力

善導會總幹事李淑慧講到,善導會與恒生銀行希望 幫助社會上常被標籤化、邊緣化的人,他們雖然像是 「隱形人」,但其才華和創意不該被忽略。計劃爲邊 緣社群提供培訓、指導以及資源網絡,協助他們發展 創意思維,構思並實踐社會創新方案去解決社會問 題。她特別提到:這次參加市集的3位年輕人,都很 有自己的想法,他們雖然背景不同、涉獵的領域不 同,但團結協作的能力都很強,各位導師通過與他們 溝通,了解其需求,爲他們提供相應的輔導。希望通 過這次市集實踐活動,年輕人能夠找到自己的方向, 並引導更多人參與計劃。

20歲的巴基斯坦女生 Hafsa 吸引記者注意,作爲在 港少數族裔,因爲種種原因,她開始創業,是次市集 她還準備了充滿異域風情,色彩繽紛、花樣繁多的耳 環,她希望通過小物件讓更多人了解、關注巴基斯坦



參與「恒生青年前路探索計劃」中青年市集的三位年輕檔主Hafsa(左)、 11(中)、KK希望在市集中推廣自己的產品和理念。

的文化,進一步關注在港少數族裔的生活。

參加者涉獵領域廣泛

11心思細膩,作爲元老級人物,自2015年成功申請 到該計劃的創業基金後,已經連續5年參加計劃。她 從2019年開始成爲計劃內的導師,教授其他參加者有 關手作、產品攝影、社交媒體行銷及客戶服務等主 題。聊天時性格開朗的她,之前也是沉默寡言,爲了



善導會總幹事李淑慧。

給大家帶來更多快樂,她設計的耳環常常是巨大誇張 的、充滿童趣的,顏色也選取明亮、開朗的淺色。

KK主要通過攝影表達內心情緒,漸漸發現攝影幫 她走出困境的同時,也成爲自己的興趣愛好。現在的 她除人像攝影外,也會拍攝充滿風格的商業攝影,再 製作成明信片、相冊集等。她提到,創業和打工都是 屬於個人選擇,每個人都有機會探索自己適合的、喜